

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 李嘉欣昨日出席《Live to Love》步行活動，與嘉旺竹巴法王一同引領一班視障學生步行，體驗視障人士生活中的障礙。嘉欣昨日被問到其舊愛劉鑾鴻(大劉)將與甘比結婚，她也大方向大劉送上祝福，並認為對方健康、開心最重要。

託傳媒祝福舊愛大劉結婚

李嘉欣：健康開心最重要



■嘉欣與嘉旺竹巴法王在台上言談甚歡。

嘉欣透露之前也到尼泊爾參與過賑災活動，今次則是有關失明人士及環保的慈善活動。問她為何不帶兒子同來參與？嘉欣表示兒子要上學，但之前在港都有給他參與一些慈善探訪活動，向他灌輸幸福非必然的道理。談到其兒子有繪畫天分，可會拿他的畫作做慈善？嘉欣表示兒子的確有這方面的興趣，但暫時未有這想法，



■嘉欣與許晉亨剛度過八周年結婚紀念日。 網上圖片

且慈善可從多方面入手，加上她也設立了JMJ慈善基金會，例如有做一些興建學校的善舉，都有讓兒子參與和認知。笑問兒子的零用錢是否也有份拿去做慈善？嘉欣笑說：「係啦，不過他其實沒有零用錢！」

另談及其舊愛劉鑾鴻將與甘比結婚會否祝福他？嘉欣說：「恭喜他！」至於有否關心對方的病況？嘉欣謂：「人逢喜事，健康、開心最重要，祝福他！」會否致電予他？嘉欣答道：「就透過今日做慈善的機會，你們幫我送上祝福，健康、開心最重要。」又會否覺得劉鑾鴻的婚事比較倉促？她表示沒太多個人感受，總之送上祝福！

與夫遊日遇初雪超浪漫

至於今個聖誕節，嘉欣會一家人去滑雪，而早前剛度過8周年結婚紀念日，嘉欣表示與老公許晉亨從來不刻意互送禮物，只去了日本過二人世界，覺得能有一趟旅行已足夠，且旅途中遇上東京60多年來提早落的一場初雪，感覺也很浪漫。笑問有否趁機會造人？嘉欣笑口說：「造人又不用等落雪吧！」



■李嘉欣指因確有繪畫天分。



成宮寬貴發聲明宣佈引退



日本男星成宮寬貴近日被指染有毒癮，雖然他日前拿到驗尿報告，顯示並無藥物反應，但昨日下午他透過事務所宣佈退出藝能界，消息一出令人嘆然。

成宮寬貴親筆寫給傳媒的信中表示：「整件事情發生的原因我全部都知道。」他稱自己是中了圈套、被打從心底信任的朋友背叛了。由於不實的報道一直在擴散，讓他感到前所未有的壓力，因此他被不安和恐懼的絕望感壓垮了。他害怕自己的隱私此後也會繼續被人惡意操弄、曝光，「我真的再也忍不住了，想要立刻就消失在演藝圈。」他向原本要合作的相關人員道歉，也向粉絲致上萬分歉意。

據知，成宮原接拍1月開播的新劇《就活家族》，跟三浦友和、黑木瞳、前田敦子等合演，劇組只好臨時易角，取替成宮的角色。

成宮入行16年，成績亮眼，但上周被日本雜誌爆出疑吸毒，指當時成宮招待兩位友人到家中作客，照片中見枱上有啤酒罐、打火機及雜物，當中一包白色粉末被指係可卡因，而成宮在枱上則有所動作。其後，成宮與所屬事務所直斥雜誌內容失實，更驗尿進行藥物測試以證清白。不過，昨日該雜誌又聲稱仍有證據在手，公開最新聲帶及成宮所偷拍照，指成宮用24K金匙羹來享用毒品，又用日圓紙幣捲起吸食。

朴信惠捐33萬助火災災民

韓國女星朴信惠昨日被揭低調捐出5,000萬韓圜(約33萬港元)，予上月發生嚴重火災的韓國大邱西門市場受害者，善款將被用於幫助災民盡早恢復日常生活。

據韓國Hope Bridge全國災害救助協會透露，朴信惠以事務所S.A.L.T. Entertainment名義向大邱西門市場火災受害者捐錢，不過原來連朴信惠的所屬事務所也不知情，一直到Hope Bridge打電話時，事務所才知朴信惠低調行善。其實一向善心爆棚的朴信惠前年也向「世越號」沉船事故的家屬捐出約33萬港元。



■朴信惠做善事相當低調。 資料圖片



■王祖賢的表情看來嚴肅平靜。 中央社



■王祖賢感謝大家參加父親告別式。 中央社

阿余帶徐崢嘆大澳地道美食

香港文匯報訊 自從贏得真人騷冠軍，成為「美女廚神」的余詩曼，不斷邀請參加各式各樣的飲食節目，就連徐崢主理全新節目《食在閏途》，也選定阿余當嘉賓，更專程拉大隊來港拍攝。

據知，今次節目每集都有重量級嘉賓，代表香港的就有余詩曼、林峯跟歐陽震華三位。而阿余當天就特別往大澳拍攝，她充當導遊帶徐老闆嘆盡大澳地道美食、走遍小巷橫街大買特產虎蝦米乾等。阿余心情大觀，笑說：

「這次被徐崢邀請當然開心，開正我囉，既可代表香港介紹美食，又可以將大澳地道食材推介畀界內外觀眾。」

成為美女廚神，阿余除了工作滾滾來外，最重要是入得廚房，完全為賢妻鋪路，阿余笑說：

「如果係的話，也只是意外收穫吧！我反而覺得在生活上有點改變，從前只會識得出街搵嘢食，搵間觀餐廳，但現在我可以親手煮些好菜式同朋友家人分享，令



■阿余帶徐崢買大澳特產。

我終於明白媽咪平日煮嘢食嘅感覺，放了好多愛心喺𩠌菜上，那份滿足感係好大！」

鍾舒漫為前度製薯片被潑冷水

香港文匯報訊 鍾舒漫(Sherman)與妹妹鍾舒祺(Sukie)昨日到其主理的Cafe宣傳，並化身為店長，為來賓細心介紹每一款的自創健康小食及飲品，更即席示範製作過程。Sherman更預告不定時會出現於Cafe與客人交流。

Sherman表示是次投資了五位數字來做生意，首先會試着為期3個月的運作。Sukie笑言姊姊要養豬，自己就得養姊姊了。被問到榮升老闆娘感受如何，Sherman表示只想稱自己做店長，感

覺沒那麼沉重，畢竟都是第一次做生意，不想增加自己的壓力。Sherman指經過前一段時間的店舖試業，人流始終不及地舖和商場，但感覺很休閒。

Sukie稱讚姊姊曾經親手做過的蛋糕至今仍然記得有多好吃。被問到有否為以前的男朋友做蛋糕？Sherman表示有，無論對方喜歡與否都是一種表達心意的方式。Sukie即踢爆姊姊曾為圈外前男朋友切薯仔製作薯片，被其男友取笑指倒不如買一包薯片。



■鍾舒祺

此外，Sherman日前在社交網站表示飲了過量咳藥水，她解釋只是自己心急沒看清楚標籤，一次過喝到了雙倍的分量，下次會小心。

王祖賢在台送別亡父 未來潛心修佛不復出

香港文匯報訊 王祖賢的父親、知名籃球員王耀煌上月29日因胃癌病逝，享年78歲，昨日在台北第一殯儀館舉辦告別式。王祖賢穿上一身黑，戴着墨鏡到場送最愛的父親最後一程。

現年49歲的王祖賢息影後旅居加拿大，近日她返回台灣，陪伴父親走最後一程。昨日王祖賢出席父親的告別式，表情看來嚴肅平靜，當她接受媒體採訪時，她不禁哽咽地感謝各界朋友的關心，「這些年雖然我不在娛樂圈，然而很感謝所有的媒體，還有愛護我的朋友，不曾忘記我，我非常感謝。」同時她也希望粉絲們別為不實的報道而替她抱不平，所有好的跟不好的，她已經放下了。

對於爸爸的離開，王祖賢說：「爸爸生前，他很自在，因為他也學佛，然後也吃素，我們就是全家都吃素，所以這些，爸爸他也知道，這些是佛教講的業，我想是活菩薩，慈悲加倍，然後爸爸沒什麼痛苦就離開。

影響我最多的就是栽培我，打籃球，然後我覺得我跟他

非常的像，然後，投籃、轉身，我非常愛我的爸爸，我知道他往西方極樂世界了。謝謝爸爸媽媽讓我來到這個世界上，有段時間我常問自己為什麼來到這世界上？現在想通了，是他們帶我來這裡認識阿彌陀佛。」

舊愛齊秦送花籃致哀

另有記者問她未來會否復出？她透露沒有回歸前的打算，王祖賢說：「我之後會住在加拿大，潛心學佛，會來回跑，今年可能就是會陪媽媽多一點，接下來的重心就是陪家人，陪媽媽，我把最好的留給所有的觀眾朋友，關心的人，這樣就足夠了，我盡力了，那段時間我很盡力地把我最好的一面留給大家，所以不會再出來演戲了。」

至於王祖賢的前男友齊秦昨日雖沒有到場致意，但亦有請人送上花籃，上頭寫道：「敬悼王伯伯千古，道範長存，晚輩齊秦敬輓」。記者問王祖賢關於齊秦的消息，可是王祖賢則未回應就被現場人員給帶走了。

馮小剛

曾遭劉震雲反對圓鏡拍攝



■劉震雲



■馮小剛

香港文匯報訊 內地導演馮小剛執導《我不是潘金蓮》奪第53屆金馬獎最佳導演，以圓鏡畫面為全片主要拍攝手法，衝擊視覺與觀影體驗，但原來原著者劉震雲反對用圓形畫幅。

《我不是潘金蓮》改編劉震雲同名小說，獲第53屆金馬獎最佳導演及觀眾票選最佳影片。馮小剛首次嘗試帶有間離效果的圓形畫幅，構建故事之外第3隻眼，讓觀眾更客觀地解讀電影荒誕和戲謔背後真實的社會痛楚，打造官場諷刺喜劇。

馮小剛指用圓形是突然想到宋代文人畫都是卷上山水，他說：「這個故事非常中國，世界其他地方都不能發生，這麼中國的一個故事，咱就用最具中國特色的圓來拍，且做成圓能濾掉很多旁邊東西，讓觀眾注意力都集中在畫面上。」

不過，劉震雲反對用圓形畫幅，對小說張力非常自信，認為不需借助特別形式，馮小剛安撫劉震雲表示，小說非常好，但要怎麼才能成為馮小剛風格的《我不是潘金蓮》，須找到電影表現形式。馮小剛最後拍圓的及1:2.66畫幅兩種方案，圓形和長方形構圖完全不同。圓形畫幅打光不能高反差，須特別灰才像中國繪畫，且不適合拍近景，拍近景會像在望遠鏡，拍全景構圖要往下做，拍攝主體須在圓的1/2以下，是全新影像系統。